ОБРАЩЕНИЕ!
          Согласно правилам благоустройства принятых Успенским сельсоветом, а также во избежание возникновения пожаров на территории села всем жителям надлежит в обязательном порядке скосить траву и сорняки у своих подворий, а также скосить сорняки, бурьян и навести порядок на участках занимаемых на праве аренды или собственности под огороды. 

          Анализ пожаров возникших нынешней весной в районе и у нас в деревне говорит о том, что пожары возникают в основном из-за возгорания травы и бурьяна. Так по этой причине в этом году сгорело 15 домов в деревне Соловьевка. В крае объявлено чрезвычайное положение в связи с пожарной ситуацией. Стоит сухая, жаркая погода, риски возникновения пожаров возросли в несколько раз. 

           Я призываю и требую обратить особое внимание на противопожарную безопасность. Помощь не всегда может прийти во время, все зависит от нас с вами. Сберегите свои дома и дома соседей. У нас с вами есть печальный опыт весны, когда горели огороды по улице Ленина. Подобная ситуация может повториться снова, с учетом сухой и жаркой погоды. 

           В нашем сельсовете определенно место под временное хранение бытовых отходов «свалка» в районе старого свинарника, где отходы складируются, буртуются. Между тем многие жители не понимая этого продолжают устраивать несанкционированные свалки. Жители улицы Ленина продолжают вывозить бытовые отходы во все переулки. Жители улиц Юбилейная, Зеленая, Фрунзе устроили свалку у озера, куда идем мы, наши дети купаться, отдыхать, рыбачить. Требую прекратить устраивать несанкционированные свалки! К нарушителям будут применяться меры административного воздействия, штраф от 500 руб. до 2000 руб. 
           Администрация сельсовета принимает все возможные меры по уборке мусора, но для уборки несанкционированных свалок (сбор, вывоз, захоронение) требуется специальная техника, большие финансовые ресурсы, которых администрация в данное время не имеет.  
           Как понять тех жителей нашего села, которые везут на личной  технике бытовые отходы за деревню, завалено все поле за улицей Лазо, вываливают отходы в ближайшие околки, захламляя территорию вокруг села, хотя до места официального складирования отходов асфальтная дорога, на месте свалки очищена площадка. Администрацией сельсовета принимаются все возможный меры по очистке свалки, но все несанкционированные свалки убрать мы не в силах. Еще раз прошу вас относится бережно к нашему селу, к нашей природе! Чтобы не было стыдно нам с вами за наше село перед будущими потомками. Давайте уважать себя и друг друга!!!

                         Глава администрации         А.Н. Белясов 

